

Švicarski portfolio ciljevi

Ekonomski razvoj i zapošljavanje

Povećana konkurentnost privatnog sektora

Poboljšano i za inovacije povoljno poslovno okruženje utire put konkurentnijem i produktivnijem privatnom sektoru orijentisanom na rast te privlači veća ulaganja u bosanskohercegovačka preduzeća.

Dostojniji poslovi

Podstaknut povoljnim okruženjem, razvoj preduzetništva je inkluzivniji i stvara dostojnije mogućnosti za ostvarivanje dohotka za žene i muškarce.

Pokrenut dualno orijentisani TVET

Učenici i učenice tehničkog i stručnog obrazovanja (TVET) postaju zapošljiviji kao rezultat uvođenja dualno orijentisanog i široko prihvaćenog sistema TVET-a.

Zdravstvo

Poboljšane usluge primarne zdravstvene zaštite

Sistem primarne zdravstvene zaštite (PZZ) na održiv način osigurava pristup kvalitetnijim rodno osjetljivim uslugama, uz fokusiranje na prevenciju nezaraznih bolesti (NCD) i na to da niko ne bude prepušten sam sebi.

Poboljšano promovisanje zdravlja

Zajednice se aktivno uključuju u stvaranje uslova za promovisanje zdravlja, dok žene, muškarci i naročito mladi usvajaju zdravije stilove života.

Lokalna uprava i općinske usluge

Osiguran povoljan vladin okvir

Vlasti na višem nivou osiguravaju postojanje povoljnijeg okvira kojim se općinama pružaju odgovarajuća ovlaštenja i resursi (finansijski, ljudski).

Poboljšane javne usluge

Lokalne vlasti poboljšavaju svoje učinke, odgovornije su i ravnopravno pružaju visokokvalitetne usluge, naročito u sektoru vodnih usluga, na inkluzivan i održiv način, kojim se smanjuje uticaj na klimu i povećava otpornost na katastrofe.

Podstaknuto uključivanje građana

Građani, naročito žene i mladi, uključuju se kao akteri promjena u demokratske procese i zahtijevaju reforme.

Strateški migracioni okvir

Oblasti djelovanja

Upravljanje azilom

Konzistentno i funkcionalno zakonodavstvo i procedure u oblasti azila.

Zaštita ljudskih prava migranata

Poštivanje, zaštita i ostvarivanje prava svih migranata, posebno žrtava trgovine ljudima, interno raseljenih osoba i maloljetnika.

Prevenција nezakonitih migracija

Bolji i inkluzivniji pristup osnovnim uslugama, informacijama i uslovima za život; tačne informacije u svim fazama migracije; učinkovito upravljanje granicama te jačanje transnacionalnog odgovora na krijumčarenje migranata; mogućnosti za regularne migracijske tokove.

Borba protiv trgovine ljudima i krijumčarenja migranata:

Bilateralni i regionalni odgovori vlada i relevantnih stakeholdera s ciljem sprečavanja, provođenja istražnih radnji, procesuiranja i kažnjavanja navedenih krivičnih dijela.

Vraćanje i reintegracija

Vraćanje državljana trećih zemalja koji nelegalno borave na Zapadnom Balkanu u matične zemlje.

Migracije i razvoj

Konzistentno reflektiranje i adresiranje migracija u nacionalnim, regionalnim i lokalnim politikama u; unapređenje upravljanja migracijama radne snage; jačanje okvira koji omogućava dijaspori da u potpunosti ostvare svoj potencijal.